



НА КРЫЛЬЯХ ПЕГАСА

СТРАНИЦА О НАШЕМ ТВОРЧЕСТВЕ

Письмо Деду Морозу

«Я БУДУ ЖИТЬ, ПОКА ТЫ В МЕНЯ ВЕРИШЬ»



Сказка — неотъемлемая часть нашего существования. Но только чем выше ты поднимаешься от земли, тем она становится более мутной, и буквально капля за каплей растворяется в яркой серости будней, смиряясь, что носитель чуда перестает верить. Ты перестаешь чувствовать по-детски наивную веру. Веру в чудо.

Прошлое встречается с настоящим довольно редко. Сегодня и произошла эта встреча. Дома, у старой, потрепанной коробки с доисторическими елочными игрушками.

Ненавязчивый аромат еловых лап, смешанный с терпкой сладостью мандаринов пробуждает в сердце особую тайну, наполненную улыбками и мечтами.

Среди порванной мишуры и осколков битых шаров лежал клочок разукрашенной бумаги. Сначала хотела выкинуть, как ненужный хлам, но, присмотревшись, увидела уголок исписанного листа, торчащий из яркого конверта. Время замерло, устремив свой взор на меня.

В уголке конвертика ломаным детским почерком было написано: «Дорогому Дедушке Морозу». Каждая буква была тщательно выведена. Тонкий стержень фломастера ни на секунду не сходил с намеченной цели. Адрес был не указан, но тогда я яро верила, что мой волшебник прочтет его.

Я достала листочек в клетку, исписанный аж с двух сторон. Я прочитала,

запинаясь на каждом слове, до того был неразборчивый почерк, но сколько детской души было вложено в эти строки!..

«Здравствуй, Дедушка Мороз! Я не хочу от тебя никаких подарков, пусть они достанутся другим, глупым детям, готовым променять своих плюшевых друзей на красивые игрушки. Я не хочу обманывать тебя, говоря, что весь этот год была хорошим ребенком, ведь я знаю, что совершала много ошибок. Я хочу думать, что ты мой друг, что ты есть на самом деле. Я не верю старшим ребятам со двора. Они слишком рано повзрослели, не успев насладиться сказкой детства. Они не верят в тебя, а я не верю им. МОЙ Дедушка Мороз всегда рядом со мной, в моем маленьком

сердечке. Ты слышишь, как оно стучит?»

На Новый год, в полночь, когда я буду уже крепко спать, я хочу, чтоб ты под бой курантов подошел к моей кровати и тихонько разбудил, сказав, что это не сон. И я увижу тебя наконец-то вживую, а не на бездушном картинке, ты будешь рядом...

Я прильну к твоей снежной бороде, прижмусь к алому тулупу. И тогда все узнают, что ты настоящий. Все! В целом бескрайнем мире! Главное, что я в тебя верю, и буду верить всегда...

Я не смогла сдержать чистых слез, и побросав все важные дела, кинулась писать взахлеб письмо моему волшебнику...

Мария ЛЕОНЧИК,
7Б класс.

РОЖДЕСТВЕНСКИЕ ЧУДЕСА

Я шла из школы домой. Солнышко светило ярко-ярко!
Небо было голубое-голубое! Снег искрился!
И я очень радовалась, и всю дорогу подпрыгивала:
«Наконец-то, каникулы!»

А потом мы с подружкой до вечера играли в школу. Даже папа с мамой удивились: «Вам школа в школе не надоела?» Я была учительницей, писала на доске, и ставила воображаемым детям оценки в классный журнал.

Новый Год я встретила с родителями и дедушкой. Мы из окна любовались салютом, его разнообразными огнями: красными, желтыми, розовыми, зелеными, синими!... Было здорово!

А потом были хождения по гостям, катания на коньках и новогодние представления. Больше всего мне понравился

«Новогодний лабиринт» в ДК «Тракторостроителей».

Но самое чудесное чудо случилось в Рождество Христово! Под елкой я нашла большую розовую коробку, обернутую красивой розовой бумагой с большим ярким бантиком. А там — большая фарфоровая кукла в нежно-розовом платье, с длинными белыми волосами. Ее звали Алиса. Алисочка. Такое прекрасное имя! И сама она красавица!

Значит, Дед Мороз получил мое письмо!

Мария ЮРЬЕВА,
3Б класс.

